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1. naaeuinyen1slushnIn MATLAB
n. Weulusunsunansauduiussyminanaiuanuisvesgnnszgulusaunis
v(t) = e30.05(t/10)5
TUsunsudesenunsauanins e ansyaudusauding 1 Junfiaua 2 Junfiuagiing
eay 2 Tadiundl NI DM UARIFDS U UNUUBLLAZUN LRI (2 ARlLUL)

%, JDTUIBAMUNUBRAZISAsITanTuUmMATLL MATLAB (1.5 AgLuu)
9.1) for

9.2) watlougarmdsuiafuinuesnd A way B wiauvsuannadnsnisAuiu
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A=12lweB=[2 -2 1]
1

9.3) length

a A Y L1
no3alumsaey TnugeaafoRuaniwmsiurindnm



A. 9nansURlUsunsufivansuan sudlulvarsudanunsaihnulagnieuas
Feumaauiild (1.5 azuuw)
x = 1:20;
y = sum(x)/length(x];
z = sum((xX*x-y*y)/length[x]));

2. waarismsiwiual sin(m + 0.05) lnsldlanizsiasamungiugiunisauin
Wiy (uan au g w3) ielnlamAmauwiudsEAunATemumdg 14 (5 Azuu)
(Viangwe Amauiudug1seiunalleiumian 14 Ao -0.04997916927068)
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4 5 6 = o . : ad
T=0° 7=500°  nn51j1(Heat transfer by conduction) A"guWHIT
YA 71 8 9 Analas Tixy) vosuHulane W an1IzAd
(steady-state)As
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nauMIsYNUSIoy anansalisuaunisnasig (Difference  Equation:DE)  910@NN1SN1S
Usgsnauilaidu T drgeunsumdiaesseuyn 0 1

T (X1, Vi) — 2T (i, Vi) + T (Xp—1, Yic)
Ax?
T(xk, Yi+1) — 2T (e, Vi) + T (X, Yie—1)
+ 5 =

0
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